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1. Melléklet FB beszámoló


A Magyar Anime Társaság Felügyelő Bizottságának beszámolója

a 2010. március 14-i Közgyűlésre

A Felügyelő Bizottság a 2009. november 22-i Közgyűlésen történt megválasztása óta a következő kérdésekkel foglalkozott. 

1. Feladatkörének megfelelően igyekezett az Elnökség munkáját az elnökségi üléseken segíteni és egyben a szabályszerűségre felügyelni.

2. Az Elnökség által előkészített szabályzatokat folyamatosan áttekintette, a bennük található hibákra felhívta a figyelmet és javaslatokat tett azok kijavítására.

3. Foglalkozott a MAT jövőbeni működésének várható problémáival, lehetőségeket vizsgált meg ezek kezelésére.

4. Vizsgálatot folytatott a 2009. évi nyári Con elszámolásával kapcsolatosan felmerült problémák ügyében és e tárgykörben határozatot is hozott.

5. Megvizsgálta a MAT tagok által hozzá eljuttatott bejelentéseket.
6. Önvizsgálatot tartott a saját tevékenységével kapcsolatosan felmerült problémákról.

A fenti 4.-6. pontok alatt felsorolt vizsgálatokban a következő eredményekre jutott.
4. A 2009. évi nyári Con elszámolása.

A megelőző Elnökség hagyatékaként került terítékre a kérdés, mivel több szempontból is kétségek merültek fel a 2009. novemberi Közgyűlésen elfogadott beszámoló hitelességével kapcsolatosan. Az FB egy már megkezdett vizsgálódáshoz kapcsolódott saját kezdeményezésére. Az FB ténylegesen a Con idején eladott belépőjegyek mennyiségét vizsgálta, de figyelembe vette a kiadások és bevételek FB-től független elemzésének során tapasztaltakat is.

A belépőjegyek kapcsán a következő eredményekre jutott: A jegyek tőszelvényei a könyvelőnél, míg az el nem adott jegyek a főszervezőnél voltak. A tőszelvények leszámolása, vagyis a ténylegesen eladott jegyszám ellenőrzése a Cont követően nem történt meg, illetve legfeljebb csak az el nem adott jegyek alapján, indirekt úton. A szállítótól megrendelt jegyek (karszalagok) mennyiségéről a MAT dokumentumot nem tudott felmutatni, mivel az csak a főszervező elektronikus levelezésében volt meg, ami időközben elveszett. Szerencsére ezt az információt a szállító cégtől sikerült pótolni.

A számolás eredménye:

	
	2009.08.21. péntek
	2009.08.22. szombat
	2009.08.23. vasárnap

	beszerzett jegy
	2000 db
	1500 db
	1500 db

	maradék jegy
	1543 db
	793 db
	1032 db

	eladott jegy/tőszelvény
	547/543 db
	707/702 db
	468/464 db

	beszámolóban szereplő
	549 db
	791 db
	620 db

	különbség
	2/6 db
	84/89 db
	152/156 db

	bevétel jelentés/valós
	549e/547e Ft
	1 582e/1 414e Ft
	1 240e/936e Ft

	bevétel eltérés
	2 000 Ft
	168 000 Ft
	304 000 Ft


Megállapítható, hogy a leadott beszámolóban szereplő adatok, illetve a tényszerű eladási adatok nagyon jelentősen eltérnek a szombati és vasárnapi jegyek esetében. A kimutatott bevételhez képest mintegy 470 ezer forinttal kevesebb volt a tényleges.

Az ilyen mértékben hibás adatok közreadásának két feltételezhető okát vélelmezzük. Vagy szándékosan lett „szépítve” a Con eredményessége, vagy olyan fokú nemtörődömséggel készült el a beszámoló, hogy ekkora eltérések sem tűntek fel az elkészítőinek. Akármilyen ok is rejlik az eset mögött, mindenképp felmerül a Con főszervezőjének felelőssége a kérdésben, mivel egy rendezvény szervezésének nem csak az előkészítés és a lebonyolítás a része, hanem annak lezárása, a korrekt elszámolás is.

Az FB ugyan nem vizsgálta, de a vitatott elszámolás más részleteiben is pontatlan a tőlünk független vizsgálatok alapján, mind a kiadási, mind a bevételi oldalon. Az elővételes jegyek maradékainak az árúsító helyekről történő visszagyűjtése sem fejeződött be tudomásunk szerint. Ez ismétlődő probléma, mivel a 2007-es tavaszi Con maradék jegyeinek egy része sem jutott el 2010. februárjáig a MAT székhelyére, ahol hivatalosan meg kellene őrizni azokat.

Az FB a 2009. évi nyári Con elszámolásával kapcsolatos problémák kérdéskörében a következő határozatot hozta:

Felszólítjuk a MAT Elnökségét, hogy gondoskodjon arról, hogy a rendezvény anyagi körülményeiről, kiadásairól és bevételeiről új és részletes elemzésen alapuló beszámoló készüljön! Az elemzés eredményei alapján állapítsa meg, hogy kiket és milyen mértékben terhel felelősség a valótlan adatokat tartalmazó beszámoló elkészítésében! Vizsgálja meg, hogy a belépőjegyekkel történő elszámolás miért lehetett ennyire szabálytalan, miért nem jutottak el a megőrzendő anyagok a megőrzési helyükre és ezekért kit milyen felelősség terhel! Az elkészített beszámolót és a felelősséggel kapcsolatos megállapításait tárja a következő Közgyűlés elé!
A vizsgálatot lefolytatására egy bizottság felállítását javasoljuk, melynek lehetőleg legyen tagja a megelőző Elnökség pénztárosa. Az Elnökség szólítsa fel a kötelező együttműködésre a főszervezőt illetve a korábbi Elnökség tagjait!
5. Az FB-hez érkezett megkeresések vizsgálata.

A Felügyelő Bizottság véleményét két ügyben kérték ki 2009. novembere óta.

Egyrészt Szekeres András, a 2009-es nyári Connal kapcsolatosan. Ez a megkeresés már akkor érkezett, amikor az FB maga is elkezdte a tájékozódást az ügyben, úgyhogy külön vizsgálatot nem indítottunk. Az előző pontban foglalt határozat magába foglalja az e beadványban megkapott információkat és következményeiket is.
A másik megkeresés Forján Imre részéről érkezett, aki Lévai Balázs elnökségi tag viselkedését és kijelentését kifogásolta a 2010-es tavaszi Con cosplay szervezése kapcsán a 2010. január 28-i elnökségi ülésen. Lévai Balázs azt tudatta az Elnökséggel, hogy ő a hátralevő idő rövidsége miatt már megkezdte a tavaszi cosplay verseny szervezését a biztosan megrendezésre kerülő MondoCon rendezvényre, és ezt már meg is hírdette a cosplay.hu honlapján. Ennek következtében, ha a MAT más időpontban és helyszínen szervezi meg a tavaszi rendezvényét, arra a cosplay versenyt áthelyezni már nem tudja.

Az FB megállapította, hogy Lévai Balázs nem sértette meg a MAT egyetlen szabályzatát vagy döntését sem.

Az FB Felügyelő és nem Fegyelmi Bizottság. A tervezett SzMSz-ben szereplő etikai vétségek erre az esetre még nem vonatkozhatnak, illetve azok kivizsgálása az Elnökség feladata a tervezet szerint. Természetesen el tudjuk képzelni, hogy egy ilyen esemény sértse a MAT érdekeit, és így egy elnökségi tagnak lehetőleg kerülnie kell az ilyen helyzeteket. De az ilyen esetek megítélése csak az adott szituáció teljeskörű feltárása után lehet majd objektív.

6. FB belső vizsgálatai.

Két problémás esetet találtunk.
Az egyik az amikor Szekeres András azt állította, hogy a 2009-es nyári Con témájában elkezdett vizsgálódását az FB felkérésére végzi. Mint kiderült, félreértésről volt szó. András kikérte Mező Judit FB tag véleményét egy ilyen vizsgálatról, aki erről támogatólag nyilatkozott. De nem az FB véleményét közölte, ezt nem tette hozzá. Ebből adódott a félreértés, illetve Judit az FB felé sem jelezte, hogy ilyen nyilatkozatot tett. Ezért érte meglepetésként az FB többi tagját az állítólagos FB felkérésről szóló hír.

A hasonló esetek elkerülésére az FB javított belső kommunikációján, amelyet a tervezett új fórumrendszer remélhetőleg még egyszerűbbé fog tenni.

A másik kifogás azt érintette, hogy az FB elnöke magán e-mail címére érkezett anyagot továbbított hivatalosként a MAT vezetősége felé. Ennek oka az volt, hogy Szekeres Andrást én kértem meg, hogy az adott csatolmányokat a jól használható címemre küldje el, majd onnan küldtem tovább figyelmetlenségből. Remélhetőleg az új kommunikációs rendszer jobban fog működni, mint a mostani, így nem kell technikai okokból ilyen „megkerülő” megoldásokhoz folyamodnunk a jövőben.
Budapest, 2010. március. 14.
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